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Değerli Okuyucularımız,
Aydem Perakende ve Gediz Perakende Ailesi olarak, aralık ayı; gençlerin yenilikçi fikirlerini desteklediğimiz projemizi tamamladığımız, sürdürülebilirlik alanındaki 
kararlı adımlarımızı uluslararası ölçekte alınan ödüllerle taçlandırdığımız, çalışanlarımızın öğrenme yolculuğunu destekleyen eğitim ve projelerini tamamladığımız 
ve yıl sonu buluşmaları ile ekip ruhunu pekiştirdiğimiz; yoğun, verimli ve başarılarla dolu bir ay oldu.

Aydem Perakende
Aralık 2025

Bu yıl üçüncüsünü düzenlediğimiz Yenilikçi Fikirler Kampı, Celal Bayar Üniversitesi iş 
birliğiyle gençlerin yenilikçi bakış açıları ve sürdürülebilir gelecek vizyonuyla 12 Aralık’taki 
final etkinliğinde başarıyla tamamlandı.

2025 Yenilikçi Fikirler Kampı Sosyal Sorumluluk Projesi 
Final Etkinliği Gerçekleşti Perakende Grubu Satış Direktörlüğü ekibi; 2025 yılını geride bırakırken, 2026 yılı ortak 

hedeflerini birlikte konuşmak üzere 18 Aralık’ta ‘’Satış Direktörlüğü 2025 Yıl Sonu 
Buluşması'’nda bir araya geldi.

Satış Direktörlüğü 2025 Yıl Sonu Buluşması Gerçekleştirildi

Aydem Enerji "Enerjim Tamam Programı’’ kapsamında programın 2025 yılı genç 
yeteneklerini, iş birimlerimizin değerli katkılarıyla Perakende Grubu olarak ağırladık.

‘’Enerjim Tamam Programı’’nın 
Genç Yeteneklerini Ağırladık

Müşteri Deneyimi Yöneticiliği, 2025 yılı boyunca planladığı Müşteri İlişkileri Merkezleri 
(MİM) ziyaretlerini başarıyla tamamladı.

Müşteri Deneyimi Yöneticiliği 
2025 Yılı MİM Ziyaretlerini Tamamladı

Rotasyon Projesi, ikinci döneminde de; gelişim, değişim ve öğrenme odaklı 
deneyimler sundu. 

Rotasyon Projesi İkinci Döneminde 
Başarıyla Tamamlandı

Aydem Perakende ve Gediz Perakende olarak, Karbon Saydamlık Projesi (CDP)'nin İklim 
Değişikliği Programı'nda bir kez daha A Listesi'nde yer almanın mutluluğunu yaşıyoruz.

İklim Değişikliği Programı'nda Bir Kez Daha 
A Listesi'ndeyiz Sürdürülebilir bir gelecek oluşturma vizyonumuz doğrultusunda Aydem Perakende ve 

Gediz Perakende olarak, Ege Orman Vakfı iş birliğiyle 2.000 fidanı doğayla buluşturduk.

Sürdürülebilir Bir Dünya İçin Fidanlarımızla 
Geleceğe Nefes Oluyoruz

İnsan Kaynakları Müdürlüğü, 2025 yılı Müşteri İlişkileri Merkezi (MİM) ziyaretlerini ziyaret 
etmeye devam ediyor. 

İnsan Kaynakları Müdürlüğü 
MİM Ziyaretlerine Devam Ediyor

Kıdemli Gelişim ve Liderlik Programı, 2025 yılı eğitimleri; liderlik, iletişim ve iş birliği 
başlıklarında başarıyla tamamlandı.

2025 Yılı Kıdemli Gelişim ve 
Liderlik Programı Eğitimleri Tamamlandı

29 Aralık’ta Yılbaşı Etkinliğimizde bir araya gelerek, ekran başından da olsa hep birlikte 
olmanın güzel enerjisiyle; aynı heyecanı, aynı gülümsemeyi, aynı coşkuyu paylaşmanın 
mutluluğunu yaşadık. 

Birlikte Olmanın Enerjisiyle 
Yılbaşı Etkinliğimizde Buluştuk
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2025 YENİLİKÇİ FİKİRLER KAMPI 
SOSYAL SORUMLULUK PROJESİ FİNAL ETKİNLİĞİ GERÇEKLEŞTİ

Bu yıl üçüncüsünü düzenlediğimiz Yenilikçi Fikirler Kampı, Celal Bayar Üniversitesi iş birliğiyle gençlerin yenilikçi bakış açıları ve sürdürülebilir gelecek 

vizyonuyla başarıyla tamamlandı. 24–25 Kasım tarihlerinde gerçekleştirilen ilk aşamanın ardından, proje geliştirme sürecini tamamlayan ekipler final 

heyecanını 12 Aralık’ta yaşadı.

‘’Proje Geliştirme Aşaması’’ sonrasında jüri değerlendirmeleri sonucunda; Manisa Celal Bayar Üniversitesi’nden 8, Pamukkale Üniversitesi’nden 2 ve 

Dokuz Eylül Üniversitesi’nden 1 proje olmak üzere toplam 11 proje finale kalmaya hak kazandı. Finalist ekipler, montörleri eşliğinde projelerini 

geliştirerek final sunumlarına hazırlandı.

Final etkinliğinde yapılan değerlendirmeler sonucunda; birincilik ödülü “Elektrikli Araç Şarj Alanlarında Yetkilendirilmiş Giriş Kontrollü Otopark Bariyer 

Sistemi” projesi ile ‘’Otto-ID’’ grubunun oldu. İkincilik ödülünü  “Yapay Zekâ Destekli Akıllı Lojistik ile Sürekli Beslemeli Döngüsel Biyogaz Üretim Modeli” 

projesi ile ‘’Rota Metan’’ grubu alırken, üçüncülük ödülünü ise “Dijital İkiz Destekli Yeni Nesil Triaj Yöntemi” projesi ile ‘’TeknoTeam’’ grubu aldı.

Gençlerin yenilikçi bakış açıları ve enerjileriyle, sürdürülebilir bir geleceği birlikte inşa ediyoruz.
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İKLİM DEĞİŞİKLİĞİ PROGRAMI'NDA 
BİR KEZ DAHA A LİSTESİ'NDEYİZ!

Aydem Perakende ve Gediz Perakende olarak, Karbon Saydamlık Projesi (CDP)'nin İklim Değişikliği Programı'nda bir kez daha A Listesi'nde yer almanın 
mutluluğunu yaşıyoruz.

CDP, dünya genelinde şirketlerin iklim değişikliğiyle mücadele kapsamında; emisyon yönetimi, riskleri ele alma biçimi, hedefleri ve şeffaflık düzeyini 
değerlendiren, yatırımcılar ve kamuoyu tarafından referans alınan bağımsız bir platformdur.

Bu kapsamda A Notu, iklim risklerini etkin şekilde yöneten ve somut aksiyonlar alan şirketlere verilmektedir.

Bu değerlendirmede; İş Stratejisi, Yönetişim, Çevresel Politikalar, Risk ve Fırsat Yönetimi, Hedefler ve Doğrulama gibi kritik başlıkların tamamında 

yapılan incelemeler sonucunda A seviyesi performans gösterdik.

Çevresel ve toplumsal sorumluluklarımızın bilinciyle, daha sürdürülebilir bir dünya için çalışmalarımıza kararlılıkla devam edeceğiz.



‘’ENERJİM TAMAM PROGRAMI’’NIN 
GENÇ YETENEKLERİNİ AĞIRLADIK

Aydem Enerji "Enerjim Tamam Programı’’ kapsamında programın 2025 yılı genç yeteneklerini, iş birimlerimizin değerli katkılarıyla Perakende 

Grubu olarak ağırladık.

Program süresince, farklı ekiplerin iş yapış biçimlerini yakından tanıma fırsatı bulan katılımcılarımız; paylaşılan bilgi, deneyim ve süreçler 

sayesinde gelişim yolculuklarına güçlü ve sağlam bir başlangıç gerçekleştirdi.

Süreç boyunca misafirperverlikleri, açık iletişimleri ve destekleriyle katkı sağlayan tüm iş birimlerimize teşekkür ederiz.
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MÜŞTERİ DENEYİMİ YÖNETİCİLİĞİ 
2025 YILI MİM ZİYARETLERİNİ TAMAMLADI

Müşteri Deneyimi Yöneticiliği, 2025 yılı boyunca planladığı Müşteri İlişkileri Merkezleri (MİM) ziyaretlerini başarıyla tamamladı.

Gerçekleştirilen ziyaretler kapsamında, müşteri deneyimine yönelik paylaşımlar yapılarak; iyi uygulama örnekleri ve bilgilendirmelerle çalışanlarla verimli ve 

etkileşimli buluşmalar gerçekleştirildi. Keyifli geçen ziyaretlerde, müşteri deneyimine bilgiler ve örnekler içeren “Müşteriyi Anlamak” isimli, birimin kendi 

hazırladığı kitap çalışanlara hediye edildi. 

Müşteri Deneyimi Yöneticiliği, 2026 yılında da Müşteri İlişkileri Merkezi ziyaretleri ile aynı konseptle çalışanlarla buluşmaya devam etmeyi planlıyor.

Aydem Perakende
Aralık 2025



ROTASYON PROJESİ
İKİNCİ DÖNEMİNDE BAŞARIYLA TAMAMLANDI

Rotasyon Projesi, ikinci döneminde de; gelişim, değişim ve öğrenme odaklı deneyimler sundu. Program kapsamında; çalışanların yeni beceriler kazanması, 

iş birliği kültürünün güçlendirilmesi, farklı görev ve sorumluluklarla gelişimlerinin desteklenmesi ve kurum içi iletişimin artırılması hedeflendi. Ekim ayında, 

katılımcıların ve ev sahibi ekiplerin katkılarıyla program sürecinde elde edilen kazanımların değerlendirildiği ve geliştirme alanlarının ele alındığı bir çalıştay 

gerçekleştirildi.

Çalıştayda paylaşılan geri bildirimler, bir sonraki dönem Rotasyon Programı’nın planlanması ve geliştirilmesine katkı sağlamak amacıyla aralık ayında 

raporlanarak süreç tamamlandı.

Sürekli gelişimi destekleyen Rotasyon Programı, sayısı her yıl artan gönüllü katılımcıları ile 2026 yılında da devam edecek. 

Aydem Perakende
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Perakende Grubu Satış Direktörlüğü ekibi; 2025 yılını geride bırakırken, 2026 yılı ortak hedeflerini birlikte konuşmak üzere 18 Aralık’ta ‘’Satış Direktörlüğü 

2025 Yıl Sonu Buluşması’’nda bir araya geldi.

Perakende Grubu Satış Direktörü Sarper Saraçoğlu’nun açılış konuşması ile başlayan programda, 2025 yılı performans çıktıları detaylı biçimde aktarılırken, 

2026 yılı hedefleri ve stratejik öncelikleri kapsamlı şekilde ele alındı. 

Başarı hikâyelerinin öne çıktığı ve yeni dönemin stratejik önceliklerinin masaya yatırıldığı buluşmada; satış panelleri, interaktif oturumlar ve keyifli 

yarışmalarla verimli bir program gerçekleştirildi. Satış ekiplerinde başarılarıyla fark yaratan çalışma arkadaşlarımıza plaketleri takdim edildi.

SATIŞ DİREKTÖRLÜĞÜ 
2025 YIL SONU BULUŞMASI GERÇEKLEŞTİRİLDİ



Sürdürülebilir bir gelecek oluşturma vizyonumuz doğrultusunda önemli bir adımı daha hayata geçirmenin gururunu yaşıyoruz. Aydem Perakende ve 

Gediz Perakende olarak, Ege Orman Vakfı iş birliğiyle 2.000 fidanı doğayla buluşturduk.

Manisa Akhisar-Çamönü mevkiinde gerçekleştirilen sembolik fidan dikim etkinliği, Pazarlama ve Kurumsal İletişim Müdürlüğü ile Akhisar Bölge 

Yöneticiliği’ndeki çalışma arkadaşlarımızın katılımıyla gerçekleştirildi. Etkinlik kapsamında, Yeşil Enerji kampanyamızdan yararlanan müşterilerimiz ve 

çalışma arkadaşlarımız adına bağışladığımız fidanları toprakla buluşturarak doğaya kazandırdık. Etkinlikte Ege Orman Vakfı tarafından şirketimize 

takdim edilen plaket ise bu katkımızın somut ve kıymetli bir simgesi oldu.

Daha yeşil bir gelecek için sürdürülebilirliği kurumsal sorumluluğumuzun temel unsurlarından biri olarak görmeye ve bu doğrultudaki çalışmalarımızı 

kararlılıkla sürdürmeye devam edeceğiz.

SÜRDÜRÜLEBİLİR BİR DÜNYA İÇİN 
FİDANLARIMIZLA GELECEĞE NEFES OLUYORUZ

Aydem Perakende
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İNSAN KAYNAKLARI MÜDÜRLÜĞÜ 
MİM ZİYARETLERİNE DEVAM EDİYOR

İnsan Kaynakları Müdürlüğü, 2025 yılı Müşteri İlişkileri Merkezi (MİM) ziyaretlerini ziyaret etmeye devam ediyor. 

Bu kapsamda; Aydın Batıgazi MİM, Egemenlik MİM, Muğla MİM ve Bodrum MİM şubelerimiz ziyaret edilerek, MİM’lerdeki çalışma arkadaşlarımızla bir 

araya gelindi. Gerçekleştirilen ziyaretler, karşılıklı paylaşımlar ve keyifli sohbetler eşliğinde verimli geçerek, ekipler arası iletişimi ve kurumsal bağı 

güçlendiren önemli buluşmalar oldu.

İnsan Kaynakları Müdürlüğü, MİM ziyaretleriyle 2026 yılında da çalışma arkadaşlarımızla bir araya gelmeye devam edecek.

Aydem Perakende
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2025 YILI KIDEMLİ GELİŞİM VE 
LİDERLİK PROGRAMI EĞİTİMLERİ TAMAMLANDI

Kıdemli Gelişim ve Liderlik Programı, 2025 yılı eğitimleri başarıyla tamamlandı. Liderlik, iletişim ve iş birliği başlıklarında düşünmeye ve ortak 

öğrenmeye odaklanılan eğitimler, interaktif ve ilham verici geçti.

Programın son takip çalışması ise Ayhan Fişekçi eşliğinde gerçekleştirildi. Program kapsamında edinilen kazanımların değerlendirildiği ve 

pekiştirildiği bu çalışma ile sürece dair önemli çıktılar ele alındı.

Aydem Perakende
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BİRLİKTE OLMANIN ENERJİSİYLE 
YILBAŞI ETKİNLİĞİMİZDE BULUŞTUK!

29 Aralık’ta  Yılbaşı Etkinliğimizde bir araya gelerek, ekran başından da olsa hep birlikte olmanın güzel enerjisiyle; aynı 

heyecanı, aynı gülümsemeyi, aynı coşkuyu paylaşmanın mutluluğunu yaşadık. 

550’den fazla çalışma arkadaşımızın katılımını gördüğümüz etkinliğimizde; tombala oyunu ile eğlenceli anlar yaşanırken, yılbaşı 

çekilişinde birbirinden güzel hediyeler dağıttık. 

Aydem Perakende
Aralık 2025
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18,76%
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Serbest Üretim Şirketi Santralları

EÜAŞ Santralları

Lisanssız Santrallar
İşletme Hakkı Devredilen Santrallar

Yap İşlet Devret Santralları

Kuruluş Türüne Göre

Kasım 2025 ayı itibariyle kuruluş türü bazında 

incelendiğinde, toplam kurulu güç içerisinde en yüksek 

Serbest Üretim Şirketleri olmuştur.

Aylara Göre Değişim

Kasım 2025 ayı itibariyle toplam 

kurulu güç 121.725 MW olarak 

gerçekleşmiştir. Kasım 2025

ayında; Ekim 2025 ayına göre 329 

MW artış, Kasım 2024 ayına göre 

ise, 6.941 MW’lık artış 

gerçekleşmiştir.  

 

Kaynak Türüne Göre

Türkiye’de Kurulu Güç ve Dolar Kuru Aydem Perakende
Aralık 2025

Dolar Kuru

Amerikan dolarının Kasım 2025 ayı ortalaması 

42,17 $/TL’dir. Son olarak 30 Kasım 2025 tarihinde 

kur 42,35 $/TL olarak kapanmıştır.  

Kasım 2025 ayı itibariyle kaynak türü 

bazında incelendiğinde, toplam kurulu 

güç içerisinde en büyük pay %19,60 ile 

barajlı santrallerinindir.

Toplam kurulu güç içerisindeki termik 

santrallerin oranı %39,86 iken, 

yenilenebilir santrallerin oranı

ise, %60,14 olarak gerçekleşmiştir.   
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Elektrik Üretimi ve Tüketimi

Kasım 2025 ayında üretim miktarı 27.456 GWh olarak gerçekleşmiştir. Kasım 2025 ayında 

gerçekleşen üretimlerde ithal kömür santralleri %25,68, doğalgaz üretimi %23,31, yerli kömür 

üretimi %14,11, rüzgar üretimi %10,99, barajlı üretimi %9,28, lisanssız üretimi %7,76, jeotermal 

üretim %3,44, biyokütle üretimi %2,85, akarsu üretim %2,58 olarak gerçekleşmiştir.  

Kasım 2025 ayında toplam üretim içerisinde yenilenebilir kaynaklı santrallerin oranı 

%36,89 olarak gerçekleşmiştir.

Kasım 2025 ayı ile Kasım 2024 ayı arasındaki saatlik ortalama yük miktarı 

değişimi -(%3,32) azalışla gerçekleşmiştir. Ekim 2025 ayı ile 

Kasım 2025 ayı arasındaki saatlik ortalama yük miktarı değişimi 

(%1,23) artışla gerçekleşmiştir.
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YEKDEM ve PTF Aydem Perakende
Aralık 2025
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Kaynak Tipine Göre 
YEKDEM Üretimi (GWh)

1-30 Kasım 2023 

1-30 Kasım 2024 

1-30 Kasım 2025 

"YEKDEM uygulaması kapsamında üreticiler 
kullandıkları kaynak türüne göre alım 

garantisinden yararlanmaktadırlar. Ayrıca 
yerli aksam desteği ile birlikte bu fiyata ek 

ödemelerde sağlanmaktadır. 

2025 yılı Kasım ayında YEKDEM uygulaması 
kapsamındaki kurulu güç miktarı 

39.512,26 MW’dır.
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Enerji Piyasası ile ilgili güncel bilgilendirme 
ve haberlere ilgili linklerden ulaşabilirsiniz.

YEKDEM ve PTF

Elektrik Piyasası Bültenleri EPİAŞ Şeffaflık Platformu

EPDK Duyuruları Enerji Sözlüğü

Aylık Sektör Raporları

Aydem Perakende
Aralık 2025

https://www.epias.com.tr/spot-elektrik-piyasasi/elektrik-piyasasi-bultenler/
https://seffaflik.epias.com.tr/
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